
Wie stehen Sie zu Verpackungen?

28% der Befragten stimmen zu, Produkte manchmal nur aufgrund der schönen
Verpackung zu kaufen. Bei gleichwertigen Produkten geben sogar 50% an, zum Produkt
in der schöneren Verpackung zu greifen.

Etwa die Hälfte der Befragten versucht Plastikverpackungen zu vermeiden.

Nach eigener Aussage lassen sich unsere Befragten nur manchmal von Verpackungen
zum Kauf verleiten. Interessanterweise vermuten sie aber, dass sich andere Personen
weit öfter durch Verpackung zum Kauf verleiten lassen. Es gibt hier keine Unterschiede
zwischen Männern und Frauen.

im 
Fokus

303 TeilnehmerInnen (51% weiblich) haben unsere „Im Fokus“–Umfrage beantwortet. Das durchschnittliche Alter
betrug 42 Jahre (Standardabweichung 12,9).
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Unsere Im Fokus Umfrage beschäftigte sich im April 2018 mit
Verpackungen von Lebensmitteln. Welche Rolle spielen Verpackungen?
Lassen wir uns von Verpackungen zum Kauf verleiten? Diesen und
anderen Fragen sind wir auf den Grund gegangen.
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Ich versuche Plastikverpackungen zu vermeiden

Bei der Wahl zwischen zwei gleichwertigen Produkten
kaufe ich jenes mit der schöneren Verpackung

Manchmal kaufe ich Produkte nur wegen der schönen
Verpackung

Verpackungen sagen viel über den Inhalt aus

1 - stimme überhaupt nicht zu 2 3 4 5 - stimme völlig zu
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Wie oft lassen SIE sich durch ansprechende Verpackungen zum Kauf von Lebensmitteln verleiten?
Und wie oft, denken Sie, lassen sich ANDERE PERSONEN verleiten?

1 - nie 5 – bei jedem 
Einkauf

2 3 - manchmal 4

ICH
2,85

ANDERE
3,64

(t(300) = -15.02, p < .001)
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